



Háromnapos moziünnep a 110. évfordulón

Napra pontosan december 8-án volt 110 éve annak, hogy Szentgotthárdon az Uránia Mozgóképszínház megnyitotta kapuit 1913. december 8-án. A kerek évfordulóról december 8-án ünnepi programmal, és stílusosan, Koltai Lajos: Semmelweis című filmjének vetítésével emlékeztek meg a Csákányi László Filmszínházban. A programsorozat a hétvégén, szombaton és vasárnap is folytatódott.

Folytatás a 4. oldalon



Boldog Brenner János vértanúságára a XIV. zarándoklattal is emlékeztek

Boldog Brenner Jánosra emlékezett a Szombathelyi Egyházmegye december 16-án. A délelőtti szombathelyi ünnepség után délután Szentgotthárdon folytatódott a megemlékezés.

A Nagyboldogasszony-templomtól gyalogos zarándoklat indult Máriaújfaluba, ahol utolsó szentmiséjét mutatta be Brenner János. Itt litániát imádkoztak a hívek. Innen a rábakethelyi templomba vezetett az út, ahol Székely János megyés püspök volt a szentmise főcelebránsa.

Folytatás a 3. oldalon

Magas rangú szlovén állami kitüntetést vettek át

Szlovéniában, december 21-én, Baradao Prikranjuban, a Szlovén Kormány konferenciaközpontjában magas rangú állami kitüntetésekkel adta át dr. Nataša Pirc Musar, a Szlovén Köztársaság elnöke. A Szolgálatért Érdemérem kitüntetésben részesült Kissné Köles Erika, a szlovén nemzetiségű parlamenti szószólója, Kovács Andrea, a Magyarországi Szlovének Szövetsége elnöke, Metka Lajnšček korábbi szent-

gotthárdi főkonzul és Holczer Károly, az Országos Szlovén Önkormányzat elnöke. A Szolgálatért Érdeméremet a magyarországi szlovének nyelvének, kultúrájának és identitásának megőrzéséért kifejtett erőfeszítésükért, valamint a szlovén Rába-vidék fejlesztéséért végzett munkájukért vehették át a kitüntetéseket.

Információ: Magyarországi Szlovének Szövetsége



Mintha a karácsonyi angyalok is velük fújtak volna

Szinte varázsütésre csordultig megtelt a Színházterem december 23-án Szentgotthárd Város Fúvószenekarának első karácsonyi hangversenyén. A zenészek, Rápli Róbert karnagy vezényletével, közismert és kevésbé ismert karácsonyi darabok fúvós átírataival lopták be magukat a közönség szívébe, Hrabovszky-Orth Katinka konferált és karácsonyi prózával, verssel színesítette az estét. Az ünnepi hangulat belengte a teret és a lelkeket.

Hrabovszky-Orth Katinka Benedek Elek: Jövel, jövel szép karácsony című versével nyitotta a programot, majd a zenészek a Christmas Fesztivál koncertdarabot játszották el, mintegy megalapozva az est hangulatát.

Az est háziasszonya a Pannon Kapu Kulturális Egyesület és a Szentgotthárd Fúvóskultúrájáért Egyesület nevében



Hrabovszky-Orth Katinka, Rápli Róbert

köszöntötte a közönséget. Kiemelte, a zene ereje össze-

köti a szívünket, ráerősíthet a karácsonyi hangulatra. A szentgotthárdi zenészek hosszabb ideig készültek, hogy átnyújthassák az adventi-karácsonyi dalsokrok fúvós átíratait.

szólót játszott Szűcs Bálint. Jacob de Haan kortárs holland zeneszerző egyik karácsonyi alkotását is hallhattuk. A tradicionális karácsonyi dalok mellett vidám, dzsesszes hangvételű feldolgozások derítették jókedvre a hallgatóságot és szemmel láthatóan és füllel hallhatóan a zenészeket is...

A közönség hálás tapsviharral köszönte meg egymás után a produkciókat. Hrabovszky-Orth Katinka Pilinszky János és József Attila verseivel fűszerezte két zeneszám között az időt.

A műsor zárásaként Wolf Péter: Ave Maria című közismert művének előadásában szentgotthárdi kötődésű énekesek – Sebestyenné Németh Eszter, Sebestyén Virág és Csányi Mihály Levente – működtek közre. Meghatóan gyönyörű volt.

Az ünnepi zeneszámok között volt XIV. századi karácsonyváró, Veni Emmanuel gyönyörű messiásváró ének, amelynek koncert fúvószenesi átíratát még nem hallhatták Magyarországon, tenorkürtön

A közönség többször visszatapsolta a zenekart, ráadást is kapott a maradandó karácsonyi jó hangulat mellé.

(t. m.)



Gongola Roland
központifűtés- és vízvezeték-szerelés, duguláselhárítás

+36-30 847 8708

Szentgotthárd
Kossuth L. u. 62





Impresszum

A Szentgotthárdi Önkormányzat lapja. **Felelős szerkesztő:** Treiber Mária. **Felelős kiadó:** Szentgotthárd Város Önkormányzata
• Szentgotthárd, Széll Kálmán tér 11. **Nyomdai előkészítés, nyomtatás:** 2A Reklámstúdió Kft., Szombathely. **Terjesztés:** Savaria Post. **E-mail:** ujsag@szentgotthard.hu • ISSN 0238-9312

www.szentgotthard.hu

Boldog Brenner János vértanúságára a XIV. zarándoklattal is emlékeztek

Folytatás az I. oldalról

Szentbeszédében kiemelte: Jézus az utolsó vacsorán búcsúzott el tanítványaitól. A megtört kenyér az ő megtört testét jelezte előre. A vacsora bora az ő kiömlő véréét. Aztán jött az áruló Júdás, a megostorozás, majd a kereszthalál.

És mintha ugyanez ismétlődne meg Brenner János életében. Az utolsó szentmise Máriaújfaluban, az utolsó találkozás. Majd jön az áruló, majd jön a vértanúság útja, a keresztút, majd a 32 késszúrás. Brenner János a máriaújfalui szentmisével készült az élete nagy szentmiséjére, odaadására, mint Jézus az utolsó vacsorán. A szentmise kapcsolatban van a karácsony titkával is, amit várunk, és a vértanúhalállal is. A szentmise készíti a karácsonyra. Ahogy Betlehemben, a jászolban végtelen egyszerűségben jelent meg az Isten, nem volt harsonaszó, csendesen kopogtatott az emberiség ajta-

ján, így jelenik meg minden szentmisében is: csendesen, alázattal, bebocsátást kér a szívünk jászolába. A szentmise megtestesíti Krisztust: újra megjelenik kenyérben, tér-



Székely János, Bodorkós Imre

ben és időben, ahogy valaha karácsonykor testet öltött. A láthatatlan Isten látható lett, megjelent a térben és időben. Mert emberi szívvel akart szeretni, át akarta ölelni a világot, közel akart jönni hozzánk. Minden szentmisében ugyanez történik: testté lesz, kenyérré lesz, hogy átölelhes-

sen, belénk költözhessen a szentáldozásban.

Minden szentmise karácsony, minden áldozás a betlehemi gyermek magunkhoz ölelése. Összefügg minden

szentmise a vértanúsággal is. Szent Iréneusz idézte: mi keresztények azért olvassuk és tanulmányozzuk a Bibliát, hogy felkészüljünk a vértanúságra. Azért hallgatjuk az olvasmányt, evangéliumot, hogy felkészítsen az életünk odaadására, a szeretet szavait halljuk, hogy az testet öltön

bennünk. És Jézus megtört testét vesszük magunkhoz, hogy mi is megtört kenyérré legyünk, engedjük, hogy minket is feléljenek, használjanak az emberek. Kenyérré legyünk, akiből sokan táplálkozhatnak, meríthetnek. Isszuk Krisztus véréét, hogy mi is odaadjuk vérünket másokért. Minden szentmise készíti az életünk odaadására.

Egy szentmiséből indult Brenner János életáldozata. Legyen a mi életünk is ilyen: legyen minden szentmisénk karácsony és felkészülés, hogy életünket odaadjuk, ajándékká tegyük. Így lesz életünk lángoló, tűzzel teli, derűs, Isten jelenlétét sugárzó, mint volt Brenner Jánosé.

A zarándokok ezt követően végigjárták a vértanúság útját a rábakethelyi templomtól a Brenner János vértanúságának helyszínétől néhány méterre, a zsidai városrészen felállított emlékkeresztig.

Információ: martinus.hu

IN MEMORIAM Gombás Géza labdarúgó (1938–2023)



Szomorú szívvel fogadtuk a hírt novemberben, hogy Gombás Géza „Gesa” életének 86. évében elhunyt. Életének jelentős részét a labdarúgás töltötte ki, a futballlabda volt a szenvedélye, kiemelt teljesítményével a csapat meghatározó egyéniségévé vált. Tehetségére hamar felhívták, az 1958-as szezonban a Szentgotthárdi Vasas SE labdarúgó felnőtt csapatában már játszott,

akkor a csapat a megyei I. osztályban szerepelt. Hosszú évek során a Szentgotthárdi Vasas-Textiles SE labdarúgócsapatában is futballozott, technikás, jó szervező játékos volt. Szentgotthárd labdarúgásáért sokat tett a kiváló sportember, hosszú évek során rendkívüli népszerűségnek örvendett. 2002-ben, a „100 éves a vá-

ros sportegyesülete” rendezvényen Gombás Géza labdarúgó emléklakett elismerésben részesült.

Pályafutását befejezve sportvezetői munkát végzett, tudását átadta az utánpótláskorú fiataloknak, ezzel is fejlődésüket segítve.

A szentgotthárdi Kaszagyár öregfiúk labdarúgócsapatának is tagja volt.

Régi ismeretség volt a miénk, a helyi sportot szolgáltuk, a nyugdíjas évek során sokszor találkoztunk, mindig volt közös témánk a múlt és jelen sportjáról. Utolsó megbeszélésünk a nyár elején volt, amikor otthonában Zoli fiával

együtt beszélgettünk a régi sportidőről, és a készülő sportkönyvhöz kaptam tőle rengeteg anyagot. Nyugdíjas éveiben a helyi Kertbarát Egyesület tagjaként feleségével kertészkedett, csodálatos kertjük volt, az évek alatt igazi kertbarátságokat alakított ki.

Sajnos már nincs a kiváló barát, már nincs a megbízható csapattárs, a találkozásuk elmaradnak, üdvözlés helyett gyászolunk.

Élete során nagyon komolyan vette a barátságot, az összetartozást, büszkék leszünk arra, hogy ismertük.

Nyugodjál békében, Géza.

Csuk Alajos

Háromnapos moziünnep a 110. évfordulón

Folytatás az 1. oldalról

Szép Renáta, a szentgotthárdi önkormányzat munkatársa köszöntötte a közönséget (a filmbarátok megtöltötték a termet). Elmondta, a szentgotthárdi mozi 1913. december 8-án, 110 évvel ezelőtt nyitotta meg kapuit a közönség előtt. A létesítmény 2013 óta viseli a Csákányi László Filmszínház nevet.



Mayer Rudolf

Huszár Gábor, Szentgotthárd polgármestere a jubileumi programokra emlékeztetett, hogy 110 évvel ezelőtt, amikor a filmművészet és a mozi még gyerekcipőben járt, talán senki sem gondolta volna, hogy egy kisvárosi filmszínház ilyen hosszú és gazdag történetet fog írni. „Az önkormányzat jó döntést hozott, amikor a mozi megtartása és korszerűsítése mellett döntött, beigazolódott, hogy a városiak szeretik és használják az intézményt.” A polgármester felidézte, milyen fejlesztések történtek. Korszerűsítették a vetítéstechnikát, kívül és belül felújították az épületet, LEADER pályázat segítségével cserélték a nézőtéri ajtókat, a gépház klímaberendezését, ívelt filmvásznat és új tartószerkezetet is beszereztek. Elmondta, hogy a mozi ma már nem csupán hagyományosan működik, hanem helyet ad kulturális rendezvényeknek, közönségtalálkozóknak is. Országos hírű eseményeknek, tematikus napoknak is

otthont adott az épület, sokan emlékeznek például A miniszter félrelép című film bemutatásának huszadik évfordulójára szervezett programra, amikor Kern András és Koltai Róbert volt a mozi vendége. De megfordult a fimszínházban Dész László, Csányi Sándor, Tahi-Tóth László és Schell Judit is. Legutóbb Kovács Ákos Kossuth-díjas előadóművész méltatta személyesen a mozit,



Huszár Gábor

hangsúlyozva, hogy az egyik legjobb képi és hang megjelenítéssel itt találkozott azon helyek közül, ahol eddig járt a filmjével, de amúgy is „kincs ez a régi, kis filmszínház, amelyre nagyon kell vigyázni”.

A polgármester köszönetét fejezte ki mindazoknak, akik a 110 éves filmszínház működését segítették és segítik. Megemlékezett Szmodics Ferenc egykori mozigépésről és Talabér Ernőről is, aki közel 30 évig vezette a mozit. Elsőként Ficzko Tibor mozigépész lelkes és lelkiismeretes munkáját emelte ki, de háláját fejezte ki a mozi teljes kollektívájának, az üzemeltető SZET Szentgotthárdi Kft.-nek és a weboldallal kapcsolatos feladatokat ellátó Ropos Gábornak is. Kiemelte Sebestyén Dénes tevékenységét, aki az új időszámítás óta eltelt tíz évben kitartó és áldozatos munkájával, hozzáállásával segítette a mozi működését. Nélküle a mozi nem tartana ott, ahol most tart. Megköszönte a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati

Hivatal munkatársainak, különösen dr. Gábor Lászlónak a moziba szervezett különleges programok és a folyamatos infrastrukturális fejlesztések terén végzett munkáját. Hangsúlyozta az Agora Savaria munkatársainak együttműködését, kiemelve Mayer Rudolf és Dancs István segítő hozzáállását. Végül köszönetet mondott Szép Renátának, aki hatalmas szeretettel és



Jakab Anikó

lelkességgel tesz azért, hogy a szentgotthárdi mozi még jó sokáig fennmaradjon.

A szombathelyi Savaria mozi mozgókép szakági vezetője, Mayer Rudolf elmondta,



A közönség

hogy Szentgotthárd példát mutat más – akár jóval nagyobb – városoknak is azzal, hogy megőrizte és működteti a mozit. (A közelmúltban újra nyitottak mozikat a megye kisebb városaiban!) Felidézte a mozitörténet kezdeteit, mérföldköveit, technikai változásait és azokat az akadályokat és konkurenciákat, amelyek az elmúlt évtizedekben kihí-

vást jelentettek a mozik életében, mint például a televízió, a videó vagy éppen a streaming szolgáltatók megjelenése. – Ma ez jelenti a legnagyobb problémát, de bizakodóan kell kezelni ezt a helyzetet is, hiszen a mozi egy olyan élmény, közösségi program, amelyet az otthoni filmzés nem pótolhat – mondta.

Szentgotthárdon 2010 óta működik a megújult filmklub, amelyben a kezdetek óta tevékenykedik dr. Frank Róza és Jakab Anikó. Töretlen lelkesedéssel vezetik a filmklubot, amelynek munkáját, működését az ünnepi programon Jakab Anikó ismertette a közönséggel. Visszaemlékezett a kezdetekre, megköszönte a mozi egykori vezetőjének Talabér Ernőnek a hozzáállását, aki a filmklub újjáélesztéséért is sokat tett. A tematikus sorozatok egyre nagyobb népszerűségnek örvendenek, egy kis megingást azonban itt is hozott a koronavírus-járvány.

2021 őszén aztán Újrakezdés címmel egy olyan sorozatot indítottak, amelyben a filmek főhősei is újrakezdenek valamit. Ez a program a Mozi az egész világ című LEADER projekt keretében valósult meg.

A mozi 10 évvel ezelőtt vette fel Csákányi László Jászai Mari-díjas érdemes és kiváló művész nevét. Dr. Gábor László róla szóló írását Lang Márk,

a Szent Gotthárd Általános Iskola és Gimnázium tanára osztotta meg a jelenlévőkkel.

Az ünnepség végén az érdeklődők Koltai Lajos Semmelweis című filmjét nézheték meg.

A Móra Ferenc Városi Könyvtár és Múzeum gyermekkönyvtárosai kézműves foglalkozást tartottak a gyerekeknek az évfordulón. Szebbnél szebb Oscar-szobrok, filmtekercsek és kézlenyomat csillagok születtek.

Az én mozim című rajzpályázat eredményhirdetését is megtartották, három kategóriában osztottak ki díjakat a legjobb alkotásokért. A felsősök között első helyezést ért el Nagy Brigitta (Szent Gotthárd Általános Iskola 7.b), második lett Benczik Márk (Szent Gotthárd Általános Iskola 8.c), a harmadik pedig Soós Cecília lett (Szent Gotthárd Általános Iskola 6.a). A 3-4. osztályos kategória nyertese Kovács Annabella (Szent Gotthárd

Általános Iskola 3.b), második helyezettje Simon Ariana (Szent Gotthárd Általános Iskola 4.b), harmadik helyezettje pedig Mikos Borka (Szent Gotthárd Általános Iskola 4.b) és Dömötör Bálint (Szent Gotthárd Általános Iskola 4.b) lett.

Az 1-2. osztályosok között első helyezést ért el Lovenyák Loretta (Szent Gotthárd Általános Iskola 7.b), második lett Demeter Luca (Szentgotthárdi Arany János Általános Iskola 1.b), harmadik lett Mikos Blan-

ka (Szent Gotthárd Általános Iskola 1.a).

Nyílt napra is várták az érdeklődőket, akik megnézheték, hogyan készül a popcorn, hogyan működik a digitális vetítógép, sőt még a korábbi eszközökkel is megismerkedhettek. Ficzkó Tibor mozigépész még egy régi, kis vetítógépet is beüzemelt. nem mindennapi élményt jelentett a 16 mm-es filmen forgó Makk Marci.

(t. m.)

Fotó: Bana Ferenc

Beszámolókat fogadtak el, sporttámogatásokról döntöttek

December 13-án tartotta tavalyi utolsó ülését a szentgotthárdi önkormányzat képviselő-testülete, amelynek napirendi pontjai előtt rövid ünnepség keretében Labritz Béla alpolgármester átadta a „Szentgotthárdi Nemzetiségekért Díjat”, amelyet ebben az évben Németh Ferenc, a szlovén nemzetiségi önkormányzat képviselője vehetett át.

A lejárt határidejű határozatokról, a két ülés között történt fontosabb eseményekről, valamint a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról szóló beszámolót követően az önkormányzati részvétellel működő vállalkozások, továbbá a vállalkozásokba delegált felügyelő, bizottsági elnökök és tagok, ellenőrző testület munkájáról, valamint az önkormányzat által létrehozott közalapítványok munkájáról szóló beszámolókat is elfogadták.

Beszámoltak a városrészi önkormányzatok is 2023. évi tevékenységükről. Rendszeresen üléseztek, megtárgyalták a településrészen történeteket, az aktuális helyi kérdéseket, feladatokat, problémákat. Idén is tartottak hagyományörző és egyéb kulturális programokat valamennyi városrészen.

Dr. Sütő Ferenc ifjúsági, nemzetiségi és egyházi ügyek tanácsnoka 2023. évi tanács-

noki tevékenységéről tájékoztatót egy részletes beszámoló formájában.

Elfogadták a képviselő-testület, illetve a képviselő-testület állandó bizottságainak 2024. évi munkatervét, ez alapján folyik majd a testületi munka a következő évben.

Jóváhagyták Szentgotthárd Város Önkormányzatának 2023. évi közbeszerzési eljárásairól készült éves beszámolót is.

Elfogadták az Ifjúsági Tanács 2023. munkájáról és az ifjúsági területen végzett munkáról készített éves beszámolót, illetve a MERFAKER 2000 Kft. erdészeti szakirányítási feladatainak ellátásáról szóló éves tájékoztató anyagot is.

Módosították a költségvetési rendeletet, majd a lakbérek megállapításáról szóló önkormányzati rendelet módosítása került napirendre: a korábbi döntések figyelembevételével szükségessé

Rekortán futópályát terveznek a Várkertbe

vált jogtechnikai átvezetést fogadta el a testület.

A polgármester kezdeményezésére változtattak a fizető parkolásról szóló rendeleten is. (A témával külön foglalkozunk a szerk.)

A Máriaújfalvi Sport Egyesület kérelemmel fordult az önkormányzathoz, ez alapján az egyesület kézilabda szakosztálya egymillió Ft, a labdarúgó szakosztály pedig 500.000 Ft kiegészítő önkormányzati támogatásban részesül a testület döntése alapján. Egyetértettek azzal is, hogy pályázatot nyújtsanak be az Országos Futópálya-építési Program keretén belül egy 600 méteres rekortán futópálya kialakítására a Várkertben. Kedvező elbírálás esetén a megvalósításához szükséges 50%-os önerőt, bruttó 23.124.141 Ft-ot biztosítaná a város a beruházáshoz.

Bérleti szerződés meghosszabbításáról, illetve első lakáshoz jutók támogatásáról is döntöttek.

A közmeghallgatás keretében Farmasi-Mikos Mónika kapott szót, aki az Apátisvánfalvára vezető út zsidahegyi be-kötő útig tartó szakaszának igen rossz állapotára hívta fel a figyelmet, levélben és ezúttal szóban is kérve a testületet, hogy találjon valamilyen megoldást a felújításra. Doncsecz András városüzemeltetési vezető elmondta, hogy az állami tulajdonú és állami fenntartású közút rendkívül rossz állapotát számos alkalommal jelezték a Magyar Közút Non-profit Zrt.-nek, ahonnan az a válasz érkezett, hogy a teljes felújítás egy állami projekt része. A projekt azonban még nem indult el, az útszakaszt viszont kátyúzni már nem lehet, csak teljes rekonstrukció jöhet szóba. Ezt a levelet is eljuttatják a közút kezelőjéhez, és továbbra is szorgalmazni fogják a felújítás mielőbbi megvalósítását, de sajnos az önkormányzat ennél többet nem tehet.

Zárt ülésen ingatlankérdésekkel és kitüntetési javaslatl foglalkoztak.

Információ:
Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal

Igazi karácsonyi csoda volt: defibrillátor az iskolának

Engedjék meg, hogy elmeséljek egy történetet. Hónapok óta tervezgettem, eleinte csak a hozzám legközelebb állókkal megosztva, hogy jó lenne vásárolni egy defibrillátor készüléket a Szentgotthárdi Arany János Általános Iskola részére. Tudom, sokan most felteszik a kérdést, hogy miért lenne erre szükség? A válasz egyszerű: soha nem lehet tudni!

Az iskola szülői munkaközösségének elnökeként szerettem volna, ha az anyagi forrást mi biztosítjuk, de mivel a készülék 800.000 forintba került, így nem született egyöntetű döntés a szavazásra jogosultak körében. Ezután jött az ötlet, hogy támogatókat, szponzorokat keressünk. Immár büszkén írhatom le Önöknek, hogy karácsony előtt megvásárolhattunk egy félautomata defibrillátort, melyet laikusok is biztonsággal használhatnak.

Ez a karácsonyi történet nem íródhatott volna meg az ő anyagi támogatásuk nélkül: Kiswire Kft., Miti Tex Kft., Apát Hotel és étterem, Egy anonim felajánló, Vossen Frottier Textilipari Kft. Szentgotthárd, Musits



Építőipari Bt., Vincze Csaba, Brian&Brian Kft., Just Food Kft., Riwi Buildit Kft., HTC Ltd.

Itt szeretném külön megemlíteni Kőcse Tamás Vas vármegyei vezető mentőtisztet és Kutasi Viktória szentgotthárdi

mentőtisztet, köszönöm nekik a rengeteg szakmai megbeszélést, támogatást, továbbá az iskola igazgatónőjének is, aki örömmel fogadta és engedélyezte, hogy az intézményben elhelyezhető legyen a készülék, valamint az iskola tanárainak, akik vállalták a defibrillátor használatának elsajátítását. Külön köszönet a Kiswire Kft. két azon munkatársának, akikkel az utolsó héten már napi kapcsolatban voltunk, és sok mindenben segítettek ennek a projektnek a koordinálásában. Nem utolsósorban megemlíteném dr. Dobos Adriennét, aki sokat segített az ötleteivel.

Hálás vagyok mindazoknak, akik hozzájárultak a defibrillátor megvásárlásához. Soha ne kelljen használni a készüléket, de ha csak egy életet ment is meg, már megérte!

Farmasi-Mikos Mónika

Szentgotthárdi Arany János Általános Iskola Szülői munkaközösség elnöke

Öt kórus adott hangversenyt a Nagyboldogasszony-templomban

Zendülj lelkem énekszóval – Adventi Hangverseny varázsolta el a Szentgotthárdi Nagyboldogasszony-templomot és közönségét december 17-én.

Ünnepi hangulat és a zene varázsa töltötte be a templomot az adventi hangverseny keretében, ahol öt kórus énekével elbűvölte a közönséget. A templom félhomályában megcsillantak az adventi gyertyák fényei, miközben a kórusok felváltva léptek a szentélybe, hozva magukkal a karácsonyi ünnepkör hangulatát. Az eseménynek a Szent Gotthárd Általános Iskola Kórusa, Takács Jenő AMI Ifjúsági Énekegyüttese, a Szivárvány Kórus, a Magyarországi Szlo-



vének Szövetsége Kamara-kórusa és Szentgotthárd Város Vegyeskara adott életet, akik éneklésükkel ünnepi varázslatot teremtettek.

A kórusok repertoárja széles skálán mozgott, kezdve a hagyományos karácsonyi dallamoktól egészen az új-

raértelmezett modern szerzeményekig. A résztvevők olyan népszerű adventi és karácsonyi dalokkal ajándékozták meg a közönséget, mint a „Szálljatok le, szálljatok le karácsonyi angyalok”, „Csillagfényes csöndes éjjel” (szlovén nyelven is elhangzott), Zendülj

lelkem énekszóval, Fel nagy öröme, vagy a Karácsonyi áldás kórusmű, benne a „Csendes éj” népszerű dallal.

A szentgotthárdi közönség lelkes tapssal jutalmazta a fellépőket, és a templomból kilépve a résztvevők arcán az öröm és elégedettség mosolya jelent meg. Az adventi hangverseny nem csupán zenei élményt nyújtott, hanem összehozta a közösséget az ünnepi időszakban, és méltó módon készítette fel a várost a közelgő karácsonyra. Az ünneplés a Színházban folytatódott, ahol az önkormányzat támogatásával közös vacsorán vettek részt a fellépő kórusok.

K. M. M.

Fotó: Molnár Nóra

Szentgotthárd Nemzetiségekért Díjat kapott

A szentgotthárdi önkormányzat képviselő-testülete decemberi ülésén Labritz Béla alpolgármestertől vehette át a „Szentgotthárd Nemzetiségekért Díjat” Németh Ferenc, a Szlovén Nemzetiségi Önkormányzat tagja.

Németh Ferenc szlovén családba született. Szlovén szülők gyermekeként magába szívta a szlovén nyelv ismeretét, szeretetét, megismerte a szlovén hagyományokat és kultúrát. Gyermekek- és iskolai éveit Rábatótfaluban töltötte.

Érettségét a szentgotthárdi Vörösmarty Mihály Gimnáziumban tett, majd a Gödöllői Agrártudományi Egyetem Gépezsmérnöki Karán folytatta tanulmányait. Itt 1984-ben diplomázott mezőgazdasági gépezsmérnöként.

Tanulmányai elvégzése után visszatért Szentgotthárdra, a Kaszagyárban kezdett dolgozni. Közben családot alapított,



Labritz Béla, Németh Ferenc

két gyermeke született.

Jelenleg, már 22 éve, az Opel területén működő Borsodi Műhely Kft. Győr dolgozója.

Sokat tevékenykedik a Szentgotthárdon és környékén élő szlovén lakosságért. A szlovén hagyományok aktív ápolója a mai napig. A szlovénséghez való kötődését, a szlovén közösséghez való tartozását mutatja, hogy alapító tagja és ma is aktív tagja a Szlovén Nemzetisé-

gi Önkormányzatnak. Az Országos Szlovén Önkormányzat alakuló közgyűlésének is tagja volt, melyben több évig munkálkodott.

A nemzetiségi és városrészi programok szervezésében, lebonyolításában aktívan részt vesz. A Szlovén Nemzetiségi Önkormányzat fotósa is, a rendezvényekről képeket küld a Szlovén

Kalendáriumba.

Az anyanyelvű hitélet ápolása is fontos számára. A szentgotthárdi templomban hónapról hónapra bemutatott szlovén nyelvű szentmisék állandó résztvevője és segítője.

A szlovén nyelv, kultúra és hagyományok fennmaradását, ápolását és továbbörökítését szívügyének tekinti, a szlovén közösség mindig számíthat rá. Munkásságának méltó elismerése e díj.

Információ:
Szentgotthárdi Közös
Önkormányzati Hivatal

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

**Tisztelt
Szentgotthárdiak!**

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2024. január elsejétől a szentgotthárdi Rendelőintézet (Hunyadi út 18.) tüdőszűrő állomásán lévő régi röntgengép használata megszűnik és a ma már elavult, ún. rollfilmes technikával végzett röntgendiagnosztika helyett a mai kor színvonalának megfelelő, korszerű röntgenkészülékkel történnek a vizsgálatok. A Vas Vármegyei Markusovszky Egyetemi Oktatókórház és a Rendelőintézet együttműködési megállapodást kötött egymással és ennek köszönhetően a Rendelőintézet betegeinek röntgenvizsgálatát a Vas Vármegyei Markusovszky Egyetemi Oktatókórház (közismert nevén a „Rehab Kórház” vagy „Szánatórium”) Hunyadi út 31. szám alatti telephelyén található, korszerű röntgenberendezéssel fogják elvégezni.

Kérjük, hogy a továbbiakban – beutalójuk birtokában – ezt a telephelyet keressék fel.

Együttműködésüket köszönjük!

Rendelőintézet
Szentgotthárd
Szentgotthárd Város
Önkormányzata

Szentgotthárdi parkolás: újabb jelentős kedvezmény

Szentgotthárd város polgármestere kezdeményezte a parkolási rendszerről és a fizetőparkolók működésének és igénybevételének rendjéről szóló 29/2017. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosítását a decemberi önkormányzati ülésen. A módosítás célja a jelenlegi éves kedvezményes bérlet mellett egy olyan szentgotthárdi parkolóbérlet bevezetése, amelyet kizárólag a Szentgotthárdon állandó lakcímmel rendelkező magán-személyek és Szentgotthárdon telephellyel vagy székhellyel rendelkező szervezetek a tulajdonukat képező gépjárműre válthatnak ki úgy, hogy a szentgotthárdi bérlet mindaddig érvényes, amíg a gépjárműnek a bérletet kiváltó a tulajdonosa. A bérletet igénylő a rendelet

hatályba lépését követően bármikor kiválthatja ezt a bérletet a kedvezményes éves bérlet kiváltáskori árán, és az éves bérletjegytől eltérően ez a bérlet nem fog lejárni a következő évben. A „szentgotthárdi bérletet” nem kell évente újra kiváltani mindaddig, amíg a bérlet tulajdonosa a tulajdonosa annak a gépjárműnek, amire a szentgotthárdi bérlet szól.

Ettől függetlenül a kedvezményes éves bérlet változatlanul megmarad, hiszen ezt válthatják ki továbbra is pl. azok a Szentgotthárdon dolgozók, aki nem szentgotthárdi lakosok, stb. A „szentgotthárdi bérlet” tehát a szentgotthárdi címmel rendelkező magán-személyhez vagy szentgotthárdi székhelyű vagy telephelyű szervezethez kötött,

továbbá ahhoz a gépjárműhöz kötött, amire a bérletet kiváltották, továbbá lényeges, hogy csak tulajdonjoghoz van kötve. Más formára – pl. lízingelt vagy bérelt, stb. gépjárműre ez nem köthető meg. A szentgotthárdi bérlet csak addig érvényes, amíg a járműre a bérletet kiváltó szentgotthárdi személy tulajdonjoga fennáll. Semmilyen módon és semmilyen okból nem kerülhet át a szentgotthárdi bérlet máshoz. Azt nem lehet átruházni és nem lehet pl. megörökölni sem. Amint a járműnek nem a bérletet kiváltó a tulajdonosa, a kártya érvényét veszíti. A jármű új tulajdonosa, ha megfelel a feltételeknek, új „szentgotthárdi bérletet” válthat ki.

Információ: Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal

Beszélgetések Szentgotthárd jövőjéről

November 22-én a nyilvánosság és a média volt a témája a Közösen Szentgotthárdért Egyesület beszélgetéssorozatának. A nyomtatott sajtó, a televízió és az online sajtó egy-egy képviselőjét hívták meg beszélgetésre.

Bartakovics Andrea moderálta a beszélgetést. Bevezetőben rögtönzött közvélemény-kutatást végzett arról, ki olvas újságot, ki néz televíziót, ki szerzi az internetről az információkat. Kiderült, hogy a jelenlévők jelentős része az online forrásokból tájékozik, gyakran a Facebookról.

Treiber Mária, a Szentgotthárd főszerkesztője elmondta, hogy az újság 3800 példányban jelenik meg, gyakorlatilag minden szentgotthárdi háztartásba ingyenesen eljut. Szilágyi József a Nyugat.hu képviselőjében elmondta, hogy ők a közepes nézettségű portálok közé tartoznak, napi 60-70 ezer egyéni látogató 90 ezer oldalt néz meg. Dékány István a Városi Televízióról elmondta, hogy lineáris szolgáltatást nyújtanak, így nem tudják mérni a nézettséget.

Ami mérhető: 18 településen 4800 előfizetője van a szentgotthárdi Városi TV-nek.

Bana Tibor nem reprezentatív felmérése szerint a legnagyobb nézettsége a nem hivatalos portálnak van, 43%-ban onnan szerzik a megkérde-

jellemző volt például a Vas Népénél is a publicisztika: a glossza és a jegyzet. Havonta megjelenő lapoknál ez kevésbé jellemző. Riportot is nehéz ma írni, legtöbbször a sajtószóvivő nyilatkozik egy-egy eseményről.



Szilágyi József, Treiber Mária, Dékány István, Bartakovics Andrea

zettek az információt. Ágoston Gábor, a portál szerkesztője hangsúlyozta azonban, hogy ők nem hagyományos értelemben vett online újság. A Szentgotthárd honlap is előkelő helyen van a nézettség tekintetében, a Nyugat.hu látogatóinak fele budapesti.

A beszélgetésből kiderült, hogy megváltoztak a médiafogyasztási szokásaink. Megváltoztak a sajtóműfajok is. Valamennyi beszélgető hangsúlyozta, hogy szigorúan el kell különíteni a hír- és a véleményközlést. Treiber Mária elmondta, hogy korábban

Szilágyi József elmondta, hogy a Nyugat.hu portálon minden sajtóműfaj megjelenik. Hangsúlyozta, hogy fontos, hogy a tudósítások hitelesek legyenek. Dékány István elmondta, milyen fejlesztések valósultak meg a televíziónál, illetve melyek a leggyakoribb műsorcsoportok. A Helyi Televíziók Országos Egyesülete is elismerte Dékány István munkáját. A siófoki találkozón a Helyi Érték és Életműdíjat vehette át.

Bartakovics Andrea a pénzügyi forrásokra is rákérdezett. A netes újság a legolcsóbb, fo-

galmazott Igor. Nincs állami és önkormányzati támogatásuk, de sok pályázati lehetőséget kihasználnak, és jelentős a reklámbevételük is. A Szentgotthárd című havilapot az önkormányzat finanszírozza, alig van reklámbevételük. Az oldalszámot nemcsak az anyagmennyiség határozza meg, többször anyagi okból jelent meg 8 oldalas újság, de volt már 22 oldalas szám is. A Városi Tévé jelenleg nem támogatja az önkormányzat, az országos kábeles cégek is támogatják, jelenleg magánvállalkozásként működik.

A jövőképről szomorúan hangzott el, hogy a nyomtatott sajtót egyre kevesebben olvassák, pedig szükség van rá például az archiválás miatt, amely a kutatómunka alapja. Az internetes portáloknak van jövőjük, s jellemző, hogy a Nyugat.hu mind a kormánypárti, mind az ellenzéki oldal politikusait is meg tudja kérdezni. A közönség soraiból többen is hangsúlyozták, hogy nagy szerepe van a nyilvánosságnak a polgárok életében, s ebben a sajtó kell, hogy élen járjon.

M. P.

Új digitális tanterem a Szent Gotthárd Általános Iskolában

A Szent Gotthárd Általános Iskolában a fenntartónak, a Szombathelyi Egyházmegyének köszönhetően újabb fejlesztésekkel bővült az oktatási kínálat. Számos új eszköznek köszönhetően még interaktívabbá vált a tanulás.

Az alsó tagozatos gyermekek számára kialakított digitális kultúra tanteremben 15 korszerű laptopon dolgozhatnak tanulónk. A tanteremben több kisebb robot is helyet kapott, köztük a bee-bot és a blue-bot. Ezek a kis gépek remek lehetőséget kínálnak már első osztálytól kezdve

gyermekeinknek a programozás alapjainak elsajátítására, miközben játékos formában tanulhatnak. Emellett a tanteremben már a blokk programozást is megismerhetik a Scottie go játék segítségével, ami kiválóan előkészíti a későbbiekben a Scratch programozási környezetben történő munkát.

A tanteremben DJI Tello Edu programozható drónok is rendelkezésre állnak, amelyek segítségével a tanulók még szélesebb körben fejleszthetik magukat a modern oktatási eszközök kínálat lehetőségeivel. Ezek használata segíthet a diákoknak

a technológia és a mérnöki területek iránti érdeklődésük felkeltésében és erősítésében.



A drónok repülésével kapcsolatos számítások, mint például a távolság-, az idő- és

sebességszámítás, matematikai és fizikai alapismereteket fejleszthetnek a már felső tagozatos diákoknál.

Tanulóink a 3D nyomtatás alapjaival is megismerkedhetnek, hiszen a tanteremben elhelyezett 3D nyomtatóval már az alsó tagozaton elkezdhetik ezt az új technológiát felfedezni. A 3D nyomtatás megismerése és elsajátítása már a kisiskolás korban is rendkívül fontos, mivel segíti a kreativitást és számtalan készség fejlődését, valamint hozzájárul a 3D látásmód kialakításához.

Információ
Szent Gotthárd
Általános Iskola

Rábakethelyi advent

A hagyományoknak megfelelően advent első vasárnapját megelőző két napban színes programokkal várták a helyieket a Rábakethelyi Városrészi Önkormányzat és az Együtt Kethelyért Egyesület tagjai és szervezői, sok önkéntes segítőjükkel.

December 1-jén a Rábakethelyi plébánia közösségi házában kerítették sort a főként családok számára szervezett közös adventi koszorúkötésre, a kisebbeket pedig karácsonyi kézműveskedéssel, mézeskalácssütéssel várták. Remek hangulatban teltek az órák, melyek zárásaként Balázs atya megáldotta az elkészült műveket.



Másnap, december 2-án az adventi hangverseny az előző évi sikerre való tekintettel ismét a Református Templom falain belül kapott helyet. A házigazda, Sisakné Páll Klára szeretetteljes köszöntőjében elmondta, hogy nagy öröme szolgálni, hogy a templom újra megtelt ünneplő emberekkel. Külön említést érdemel, hogy a koncertet dr. Székely János megyés püspök és Szabadi István református esperes is megtisztelték jelenlétükkel.

A délelőtti folyamán még esős idő délutánra havazásra váltott át, így a szervezőknek nem kellett aggódniuk: a rendezvény utáni szeretetvendégséget porcukorral beszórt táj vette körül, így fokozva a



karácsonyi ráhangolódást. Hála minden lelkes segítőnek, süteményfelajánlónak, önkéntes gyerekeknek, felnőtteknek a sikeres lebonyolításért!

Legfőbb támogatónk idén is a Just Food Kft. volt, hatalmas köszönet a vendéglátáshoz nyújtott nagyvonalú felajánlásért!

Végül arról is beszámolunk, hogy volt adventi kalendárium, minden nap más háznál villant fel december adott napjának a száma, egészen Szentestéig, amikor a pásztortjáték élő műsorával köszöntötték a gyermekek a Megváltó születését a Mindenszentek templomban. Külön színfoltja volt az estnek, hogy a hangszeres előadásba nagy örömmel Balázs atya gitárjával személyesen is közreműködött a sok ügyes szereplő mellett. Az

énekek, versek, Jézus születésének története filmfelvétellel is került, így a szentgotthárdiak a Színházban nézhatték meg kivetítőn az előadást. Köszönjük a szülők és a felkészítők nagyfokú támogatását, amely hozzájárult, hogy sikerült színvonalas műsorral megajándékozni a közönséget Szenteste napján.

Sipos Edit

Fotó:

Ila Csenge, Kardos Melinda

Együttműködési megállapodás

A Szentgotthárdi Arany János Általános Iskola együttműködési megállapodást írt alá Szombathelyen a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Karával a „Modern Egészségügyi Életpálya Modell” program keretében. Ennek értelmében erősítik pályaorientációs kapcsolatukat és támogatást kapnak a PTE ETK-től egészségügyi és sporttudományi szakterületeken. Az együttműködés eredményeként a Szentgotthárdi Arany János Általános Iskola „A Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kara egészségügyi, sporttudományi szakmai életpálya modell programjának stratégiai partnere és módszertani intézete” lett.

Horváth Piroska

Változás a zöldudvarban

A Szentgotthárd, Nyárfa utca végén található zöldudvarban már mennyiségi korlátozás nélkül leadható a legtöbb hulladéktípus.

A fáradt olaj (ásványolaj alapú használt motor-, hajtómű-, kenőolaj göngyöleg

nélkül) és a műanyag csomagolási hulladék (nem szennyezett, fehér, csomagolási hungarocell) naponta leadható maximális mennyisége korlátozott.

A személygépkocsi gumibroncsa (felni nélkül), az építési törmelék és a lomhulladékok leadható mennyisége pedig éves szinten is maximalizálva van.

A többi zöldudvarban leadható hulladéktípus (pl. papír-, műanyag-, fém-, üveg-, fa-, kevert csomagolási hulladékok, síkűveg, étolaj, elektronikai hulladékok stb.) pedig mennyiségi korlátozás nélkül leadható.

A zöldudvar nyitvatartási ideje a továbbiakban is:

- kedd: 8.00-16.00
- csütörtök: 8.00-17.00
- minden hó 1. és 3. szombatja 8.00-16.00

Részletes és aktuális információk az üzemeltető honlapján az alábbi linkre kattintva érhetők el:

<https://stkh.hu/szolgaltatasaink/zoldudvarok-uzemeltetese/>

<https://stkh.hu/wp-content/uploads/2023/10/zoldudvar-hulladekfajtak.pdf>

Credobus Econell 12 típusú új autóbuszokat állítottak forgalomba

2023-ban 14 új buszt telepített Vas vármegyébe a Volánbusz – jelentette be a cég december 13-án kiadott közleményében. Ebből 12 új jármű már nyár óta közlekedik, további 3 pedig októberben állt forgalomba a térségben. Az érintett vonalakon a társaság évente több mint egymillió utazásról gondoskodik, az új, mikrobiológiai védelemmel is ellátott járművek pedig tovább emelik a személyszállítási szolgáltatás színvonalát, és csaknem két évvel csökkentik a flotta átlagéletkorát

A szóló kivitelű Credobus Econell 12 típusú buszok **Körmend és Szentgotthárd vonzáskörzetében álltak forgalomba.** Az új buszok nettó beszerzési értéke több mint egymilliárd forint.

Szentgotthárd térségében 6 új járművel találkozhatnak az utasok a Kondorfa-Őriszentpéter, Őriszentpéter-Bajánsenye, Bajánsenye-Szentgotthárd, Szentgotthárd-Őriszentpéter, Őriszentpéter-Csörötnek, Csörötnek-Bajánsenye, Kétvölgy-Szentgotthárd, Orfalu-Szentgotthárd, Szentgotthárd-Körmend, Szakonyfalu-Szentgotthárd, Szentgotthárd-Apátistvánfalva, Szentgotthárd-Felsőszölnök, Szakonyfalu-Felsőszölnök, Szentgotthárd-Csörötnek viszonylatokon.

Információ:
Volánbusz

Karácsonyi visszatekintő a Móra Könyvtárból

Kézműveskedéssel és az „Itt a hó” című zenés műsorral vártuk a kisgyermekes családokat idei utolsó gyermekkönyvtári rendezvényünkre.

Gertbert Judit a szentgotthárdi kisgyermekes szülőknek nem lehet ismeretlen, hiszen évekkor ezelőtt Ringatót tartott a városban. Ezúttal Szabó Krisztinával karöltve sok-sok dallal, verssel és karácsonyi történettel érkezett hozzánk.

Míndezt folytatva „Ha eljönnek az angyalok...” címmel hallhattak a jelenlévők a felnőtt részlegben tőlük egy karácsonyra hangolódó



előadást. Szívet melengető versek, történetek, dalok hangzottak el.

A program az „Ó gyönyörű szép, titokzatos éj” című dal közös eléneklésével zárult.

Lendületes, szívet-lelket melengető előadásukkal igazi



karácsonyi hangulatot teremtettek a könyvtárban.

Horváth Tiborné
könyvtárigazgató

2024. TÉLI FILMKLUB – HAZAI KÓRKÉP

A program 2024. január 15-én kezdődik, majd kéthetente hétfőnként kerül sor a tematikus vetítésekre.

Klubvezetés: dr. Frank Róza és Jakab Anikó

Klubjegy: 1400 Ft – Kedvezmény: 1150 Ft/előadás legalább három filmre előre megvásárolt jegy esetén.

A vetítéseket követően az Azúr Drogéria jóvoltából teázással egybekötött beszélgetés várja az érdeklődőket!

Magyarázat mindenre

január 15. 19:00

magyar dráma – 2D

korhatár: 16

vetítési hossz: 151 perc

Az almafa virága

január 29. 19:00

magyar-vietnámi romantikus dráma – 2D

korhatár: 16

vetítési hossz: 110 perc

Elfogy a levegő

február 12. 19:00

magyar dráma – 2D

korhatár: 12

vetítési hossz: 104 perc

Hat hét

február 26. 19:00

magyar dráma – 2D

korhatár: 12

vetítési hossz: 95 perc

Éger

március 11. 19:00

magyar bűnügyi film – 2D

korhatár: 16

vetítési hossz: 116 perc

További információ és helyfoglalás: www.csakanyimozi.hu

Pontosítás

Decembri számunkban tudósítottunk az Országos Vízügyi Főigazgatóság és a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság által alkotott konzorcium irányításában az árvízbiztonsági projekt novemberi zárásáról. „Árvízbiztonság növelése a NYUDUVIZIG területén” című árvízvédelmi fejlesztés az Európai Unió és Magyarország

Kormánya által nyújtott, 2 milliárd 605 millió forint vissza nem térítendő támogatásból valósult meg. A beruházás 2022 májusában indult, és 2023 novemberében zárult.

A KE-HOP-6.4.1-22-2023-00005 azonosítószámú projekt átfogó célja volt, hogy a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság kezelésében lévő védművek kiépítésével, valamint műtárgyak, árvízcsúcs-

csökkentő tározók fejlesztésével és a vízfolyások megfelelő vízállítási kapacitásának kiépítésével csökkentse az árvízi kockázat kialakulását. A fejlesztés eredményeként az árvízvédelmi művek biztonságosabbá, az árvízkarok megelőzhetővé válnak.

(A projekt száma tévesen jelent meg. Az érintettektől és olvasóinktól elnézést kérünk a szerk.)

Párbeszéd a térség fejlesztéséről

A MURABA ETT szervezésében tartalmas délelőtti ülés megtörtént a meghívott szervezetek képviselői a Hotel Lipa konferenciatermében Szentgotthárdon.

A program célja olyan párbeszéd kezdeményezése volt, melynek során feltárhatók a város, illetve a térség erősségei mellett azok a fejlesztési igények, amelyek hatékonyan segítenék az itt élők mindennapjait.

Papp Bálint, a MURABA ETT igazgatója köszöntötte a jelenlévőket, elmondta, prioritást élvez a szervezet működésében a fiataloknak és a „régebb óta fiataloknak” szóló programok életre hívása. Nagy László szentgotthárdi mentőtiszt olyan témák-

kal készült, amelyek az időseket hatványozottan érinthetik, praktikus tanácsokkal szolgált arról, hogy mi a teendő akkor, ha egészségügyi problémánk

eszmecsere bontakozott ki a résztvevők között.

Könnyedebb, a mindennapjainkat átszövő kérdéskört feszegetett Kóbor Szonja, a



Szép Renáta, Papp Bálint

van, mire érdemes figyelni, amikor segítséget hívunk. Beszélt aktualitásokról, így az orvosi ügyelet átszervezéséről és a gondosóra programról is, amelyhez kapcsolódóan élénk

Szent Gotthárd Gimnázium 12. évfolyamos tanulójának prezentációja. Az internet és a közösségi média használatának érdekességeibe nyertek bepillantást a jelenlévők. Pél-

dákkal, konkrét oldalak bemutatásával hívta fel a figyelmet az előadó arra, hogy az interneten számos információhoz, hírhez juthatunk ma már szinte pillanatokon belül.

A továbbiakban pódiumbeszélgetés keretében a meghívott vendégek megismerkedhettek a MURABA ETT működésével, tevékenységi körével, illetve azokkal a projektekkel, amelyek a közeljövőben valósulnak meg. A közönség soraiból projektötletek is felvetődtek, Papp Bálint ezeket megköszönve rámutatott, hogy a program végén kitölthető kérdőívben további véleményeket és elképzeléseket is megfogalmazhatnak a jelenlévők.

Sz. R.

Egészségünkért, ismeretterjesztő sorozat (63.)

Téli sportok a szabadban (2.)

A rendszeres testmozgás egész évben nélkülözhetetlen, nincs ez másként a téli hónapokban sem. Bizonyos értelemben a hidegnek, akár a hónap a sajátos varázsa változatosabbá teheti addigi sporttevékenységeinket. Fontos azonban, hogy mindezt biztonsággal végezzük, betartva néhány alapvető szabályt.

Előfordul azonban, hogy a hőmérő higanyszála túlságosan is lesüllyed vagy olyan zordak az időjárási viszonyok, hogy nincs kedvünk kitenni a lábunkat. Szerencsére az edzésről ilyenkor sem kell lemondanunk.

Választhatunk edzőtermi programot, ami lehet akár súlyzós edzés vagy egyéb sportfoglalkozás, mint például spinning, aerobic, jóga, pilates, tánc, zumba, fallabda

(squash). Jó választás lehet a funkcionális tréning, amely olyan gyakorlatokból épül fel, amelyek a mindennapi életben is megtapasztalt mozgásszituációkat képezik le különféle eszközökkel, mint a TRX, kettlebel, medicinlabda, egyensúlyfejlesztő eszközök stb. Nagy hangsúlyt kap a törzs izmainak erősítése, nem külön izomcsoportokra, hanem az egész testre összpontosít, fejleszti az erőt, állóképességet, a gyorsaságot és a koordinációt is. Bármelyik mellett is döntünk, érdemes edző, szakember irányítása alatt dolgozni, ha szükséges, konzultáljunk orvossal is.

Az úszás szintén egy olyan sport, ami minden izomcsoportot megmozgat,

kihasználva a víz fizikai tulajdonságait, ami a felhajtóerőből adódóan könnyítheti a mozdulatot, de a közeg ellenállása miatt akár nehezebbé is. Kellemes esti időtöltés lehet a teke együtt a barátokkal, családtagokkal, de akár bármilyen fedett helyen játszható csapatsport, mint a kézi-, kosár-, röplabda, vagy akár a foci.

Ha végképp nem szeretne vagy nincs ideje kimozdulni otthonról, ma már sok háztartásban megtalálható a szobakerékpár, futópad, evezőpad stb. A bemelegítésre, a levezetésre, a megfelelő öltözékre, folyadékfogyasztásra, az edzés utáni – akár közbeni – nyújtásokra itt is

fordítsunk gondot. Ügyeljünk az optimális hőmérséklet fenntartására (16-22 °C), szellőztessünk.

Az izmaink, testünk-lelünk ellazítására jó hatású különböző relaxációs technikák végzése (pl. autogén tréning, meditáció), a gyógyfürdő, a váltózuhany, a szauna, a masszázs.

Összefoglalva elmondható, hogy télen sem kell – és nem is szabad! – lemondanunk a testmozgás örömeiről, akár a szabadban, akár fedett környezetben, mindenki megtalálhatja a számára megfelelő mozgásformát.

Kenéz Eszter
gyógytornász

EFI Szentgotthárd



HELYKÖZSÉGVISZÁMOLÓ



Egészségfejlesztési Központ Szentgotthárd



RENDELŐINTÉZET SZENTGOTTHÁRD
9970 Szentgotthárd, Hunyadi u. 18. Pf.: 70.
Központi számok: 94/380-042; 380-353;
94/554-082; 554-103
Fax: 94/554-083
e-mail: rendelointezet@jupinet.hu
www.rendelointezetstg.hu

Középpontban a fiatalok

A MURABA ETT szervezésében egy tartalmas délelőttöt tölthettek el a Szent Gotthárd Gimnázium, valamint a VVSZC III. Béla Technikumának tanulói a Gotthard Therm Hotel & Conferenc** konferenciatermében még karácsony előtt.**

A rendezvényen Papp Bálint, a MURABA ETT igazgatója köszöntötte a jelenlévőket, majd elmondta, a találkozás egyik legfőbb célja, hogy a szervezet és az ifjúság között kialakuljon egy olyan kommunikáció, amely elősegíti a megvalósítás előtt (és alatt) álló projektek hatékonyságát. Hangsúlyozta, fontos, hogy a városban élő és tanuló fiatalok ötleteit,

véleményét és szemszögét is megismerjük. A diákok a délelőtti folyamán egy kérdőív kitöltésével kaptak lehetőséget erre. A program fő eleme egy beszélgetés volt, mely során három különböző területen működő fiatalember mesélt arról, hogy hogyan indult a pályájuk, milyen eredményeket értek el, milyen terveik vannak, mindezt úgy, hogy közben a város és a térség szerepe, illetve az itteni lehetőségek is előtérbe kerültek.

Horváth Kristóf táncművész, versenytáncos, Varga Bence zeneszerző, dalszövegíró, a Zaporozsec zenekar frontembere és Papp Bálint, a MURABA ETT igazgatója számos érdekes történetet



Papp Bálint, Varga Bence, Horváth Kristóf

és jótanácsot osztott meg a résztvevőkkel. Horváth Kristóf mesélt pályája kezdetéről, a PresiDance TSE tevékenységéről. Varga Bence is felidézte zenei pályafutása kezdeteit, beszélt arról, hogyan születnek a Zaporozsec-dalok, de szóba került a tanári hivatása is. Papp Bálint az ifjúságot is érintő

munkájáról emlékezett meg, így szó esett a vitaklubról és a pályaaorientációs programokról is. A jó hangulatú beszélgetés közben sok építő és hasznos gondolat hangzott el, amelyet a gyerekek a rendezvény végén némi vendéglátás mellett kötetlen keretek között megvitathattak.

Sz. R.

Párbeszédet kezdeményezett az iparkamara

A Vas Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara szeptembertől rendhagyó „Regionális vállalkozói fórumokat” indított Vas vármegyében. Szentgotthárdon november 14-én a városi önkormányzat közreműködésével a Refektóriumban Cseri József, a kamara alelnöke tartott ismertetőt a gazdaságról, a kamara feladatairól, szerepéről, és párbeszédet folytatott a térség vállalkozóival.

Cseri József röviden összefoglalta, mi a céljuk a fórumoknak: nyílt, konstruktív együttműködést szeretnének folytatni, ehhez kérik a vállalkozók segítségét is. Magyarországon vállalkozónak lenni korábban se volt könnyű, és ma sem az. A kisebb vállalkozók önmaguk, családjuk megélhetéséért, a valamivel nagyobbak alkalmazottaiért is felelnek, minden nap újabb kihívást, megoldandó feladatot hoz. A vállalkozók leterheltek, mindenki a saját problémájával van elfoglalva, holott az egymással és a kamarával folytatott párbeszéd elengedhetetlen lenne a hatékony érdekérvényesítéshez.

Tapasztalatok szerint, ahol az önkormányzatok jól működnek – vállalkozóbarátok –, ott a vállalkozások is megtalálják a számításukat. A politikusok mintha kevésbé értenék meg a vállalkozói szempontokat...

A kamara megítéléséről azt mondta: nem feltétlenül pozitív a vállalkozói oldalról. Miben segít? Miért kell regisztrációs díjat fizetni, ha nem kapunk cserébe semmit? – teszik fel gyakran a kérdéseket. Holott a kamara elkötelezett munkatársakkal, szerteágazó szolgáltatásokkal áll a vállalkozók rendelkezésére, a gazdasági tanácsadástól kezdve az üzleti partnerkeresésen át a pályázatfigyelésig, vagy

a Széchenyi Kártya Program révén elérhető kedvező kondíciójú hitelekig – sorolta az alelnök. A vállalkozók számára elengedhetetlen a pozitív jövőkép, de érdemes tisztában lenni a kihívásokkal is. A 20-as évek elején szembesültek az újabb megpróbáltatásokkal, úgymint a Covid19-járvány, és a háború nyomán az energiaválság. Ezek megoldásában a kamara a tőle elvárható módon, partnerként szándékozik együttműködni a gazdasági szereplőkkel.

Magyarországon a kkv-k (kis- és közepes vállalkozások) foglalkoztatják a munkavállalók 70 %-át, a kormányzat figyelme és támogatása mégis inkább a multik felé irányul. Kitért arra is, hogy a helyi kamara véleménye nem mindig egyezik az országos központ álláspontjával. Zavaró, ha kulcskérdésekben, az őket is érintő törvények meghozása előtt alig kapnak időt szakmai

állásfoglalásuk megtételére. Talán még kevés idő telt el ahhoz a 90-es évektől, hogy a hazai vállalkozók felismerjék, ők nem „ellenségei” egymásnak, az összefogással, együttműködéssel mindenki jól járhat. A továbbiakban gyakorlati példákat hozott fel erre, jókat és kudarcra végződőket egyaránt.

A helyi vállalkozók az információáramlásról, a fekete gazdaságról, a közbeszerzésekről és arról is kérdezték, hogy a magyarok vajon miért Ausztriának képzik a szakmunkásokat. Az előadás végén mobilalkalmazás segítségével anonim teszt kitöltésére kérték a résztvevőket annak érdekében, hogy a vállalkozók őszintén, fenntartások nélkül fejezhessék ki véleményüket a tevékenységükkel kapcsolatos nehézségekről. A későbbiekben a kamarában értékelik a válaszokat, megvitatják azokat és levonják a tanulságot. **(t. m.)**

Nevezetes szentgotthárdi évfordulók januárban

2024-ben is folytatjuk a nevezetes évfordulók köz-zétéletét. Korábbi, 2019-es gyűjtésünket kiegészítettük, javítottuk és fotókkal is elláttuk.

190 éve, 1834. január 29-én Kaposváron született Vajda Ödön ciszterci szerzetes. Zirci apáttá 1891. április 2-án választották meg, a tisztséget 1911-es haláláig viselte. 1878-tól a zirci központhoz tartozott a többi magyarországi ciszterci apátság, köztük Szentgotthárd is. A rend az országban 4 főgimnáziumot tartott fenn (Székesfehérvár, Eger, Pécs, Baja), és Budapesten működtette a Bernardinumot. Vajda Ödön munkássága elismeréseként elnyerte a Lipót-rend lovagja és a Szent István-rend vitéze címeket, 1908-ban főrendiházi



tag lett. Az apát Szentgotthárdon is támogatta az oktatás fejlesztését. Átépitették és emelettel bővítették az elemi iskolát, adományokkal támogatta a szentgotthárdi állami gimnázium felépítését, a kórházi alapot és az óvodát, alapítványt tett a rászoruló gimnáziumi tanulók segélyezésére. Gondot fordított az apátságához tartozó falvak templomaira. Felújította a kethelyi templomot, plébániát, a szentgotthárdi kolostor és temetőkápolna épületét. Hivatali ideje alatt az apátság több szentgotthárdi létesítményét és területét eladta. A malom a csatornával és a duzzasztóval a Kaszagyár tulajdonába került, a Korona vendégfogadót a Rába-La-

pincsvölgyi Takarékpénztár vette meg. Jelentős területeket adott át kedvezményesen a községnek is. A Ligetként ismert parkosított teret 1907-ben hálából róla nevezték el, ez a mai Szabadság tér. 1908-ban Szentgotthárd nagyközség díszpolgárának ismerte el. Az 1935-ben megalakuló cserkészcsapat Vajda Ödön nevét vette fel.

175 éve, 1849. január 15-én rendelték el az osztrákok a császári lobogók kitűzését és a fegyverek begyűjtését Vas vármegyében, ahol ekkor a megszállás miatt a szabadságharc véget is ért. Nugent tábornok 1848 karácsonyán megszállta és katonai kormányzás alá vonta megyénket. A nagyon zimankós, hideg időben azokat a férfiakat, akik nem tudtak elrejtőzni, elfogták és besorozták az osztrák ezredekbe.

119 éve, 1909. január 11-én dr. Vargha Gábor a község helyettes bírója lett.

110 éve, 1914 januárjában a híres 1664-es török feletti győzelem 250. évfordulóján Bécs 14. kerületében utcát neveztek el Szentgotthárdról: „Sankt-Gotthard Strasse”.

105 éve, 1919. január 1-jétől Czipott Géza, a szentgotthárdi evangélikus lelkész vette át a Harangszó című hetilap



szerkesztését. A dunántúli egyházkerület országos terjesztésű hetilapját indulásától, 1910-től Szentgotthárdon, a Wellisch nyomdában nyomtatták. 1919-től 1929-ig, Czipott Géza Szombathelyre kerüléséig a lap szerkesztő-

bizottsága is településünkön működött.

80 éve, 1944. január 13-án Szentgotthárdon hunyt el lidértejedi és vízkeleti dr. Kiss Elemér, a járás nyugalmazott főszolgabírája. 1874-ben a Bihar megyei Alsólugoson (ma Románia) született. 1898-ban szerzett jogi diplomát. 1902. január 1-jétől volt a szentgotthárdi járás szolgabírája, majd 1905 februárjától 1934-es nyugdíj-



ba vonulásáig főszolgabírája. Községi képviselőként is részt vett a település közéletében. Elnöke volt a katolikus körnek, a rokkantegyletnek, az önkéntes tűzoltó egyletnek és tagja több más egyesületnek. Megszervezte a helyi és az őrszentpéteri vöröskeresztes fiókegyletet, az I. világháború alatt tartalék kórházat az előbbi két helyen túl Gyanafalván (Jennersdorf) is. Munkássága elismeréséül 1930 januárjában elnyerte Szentgotthárd díszpolgára címet, ugyanakkor a járás összes (39) települése is díszpolgárává választotta. A 40-es években az olvasó egylet elnöke volt és tagja a Selyemgyár felügyelőbizottságának. Sírja a gasztonyi temetőben van.

75 éve, 1949. január 6-tól, vízkeresztől kezdődött Farkasfán a rendszeres szentmise vasárnap és ünnepnapok alkalmából – olvasható Kozma Ferenc rábakethelyi plébános Historia domusában.

55 éve, 1969. január 1-jétől a szentgotthárdi Állami Gazdaság a Szombathelyi Állami

Tangazdaság szentgotthárdi üzemegeje lett.

55 éve, 1969. január 18-án adták át a szentgotthárdi postahivatal felújított épületét. Az első posta városunkban 1850-ben kezdte meg munkáját, 1882-től távirda, 1896-tól telefon is volt benne. 1911-ben 11 távbeszélő-előfizetővel, 1969-ben 209 fő- és 187 mellékállomással működött. A több mint 5 millió Ft-os beruházással készült postahivatalt Zsigovits Sándor, a hivatal vezetője vette át.

45 éve, 1979. január 1-jétől a szentgotthárdi tüdőgyógyintézet a megyei tanács határozata alapján általános rehabilitációs kórházzá alakult. Az Országos Rehabilitációs Intézet mellett ez a második ilyen jellegű kórház az országban. Százhusz ágyán keringési rendellenességben, emésztőszervi megbetegedésben, mozgás- és idült légzőszervi betegségben szenvedőket kezelnek. A betegek a különböző kórházakból kerülnek Szentgotthárdra, ahol átlag négy héten keresztül szakszerűen kezelik, segítik mielőbbi felépülésüket.

45 éve, 1979. január 28-án adott hírt a Vas Népe arról, hogy amatőr képzőművészeti kör alakult Szentgotthárdon, a Művelődési Házban Pungor Klára rajztanár vezetésével.

25 éve, 1999. január 19-én mutatták be az érdeklődőknek a Kötődés c. antológia első kötetét, amely a szentgotthárdi irodalmi klub 14 szerzőjének prózai és verses műveit tartalmazza. A kiadványt Róth Sándor fotói illusztrálják.

Osszegyűjtötte:
Talabér Lászlóné

MOZIMŰSOR

Filmklub

Magyarázat mindenre

január 15. 19:00

magyar dráma – 2D

korhatár: 16

vetítési hossz: 151 perc

A méhész

január 19. 19:00

január 22. 19:00

január 26. 19:00



szinkronizált amerikai akciófilm – 2D

korhatár: 18

vetítési hossz: 105 perc

Premier!

Lassie - állati mentőakció

január 20. 17:00

január 21. 16:00

szinkronizált német családi film – 2D

korhatár: 6 (nem végleges)

vetítési hossz: 91 perc



Lassie kalandja folytatódik. Flo imádott kutyájával, Lassie-vel nagynénjénél nyaral Dél-Tirolban. A felhőtlen nyaralást beárnyékolja Pippa, a kis terrier eltűnése, akit vélhetően elraboltak. Flo és Lassie azonnal a kis négylábú keresésére indul. Hamarosan kiderül, hogy nem Pippa az egyetlen kutyus, aki rejtélyes körülmények között tűnt el. Lassie és barátai nyomozni kezdenek és kiderül, az ügy sokkal nagyobb titkokat rejt, mint gondolták.

A győztes gól

január 20. 19:00

szinkronizált amerikai vígjáték – 2D

korhatár: 18

vetítési hossz: 104 perc

Ferrari

január 21. 18:00

szinkronizált amerikai életrajzi dráma – 2D

korhatár: 16

vetítési hossz: 132 perc

A fiú és a szürke gém

január 27. 17:00

szinkronizált japán animációs film, korhatár: 16

vetítési hossz: 124 perc

Az anyja után sóvárgó ifjú Mahito bemelegszik egy világra, ahol az élők és a holtak együtt léteznek. Ezen a helyen megszűnik a halál, az élet pedig újraindul. Hayao Miyazaki (Chihiro szellemországban, A vándorló palota) legújabb animéje részben önéletrajzi

ihletésű fantasy életről, halálról, alkotásról, és tisztelgés a barátság jelentősége előtt.

Éjszakai merülés

január 27. 19:00

január 28. 18:00

szinkronizált amerikai thriller – 2D

korhatár: 16

vetítési hossz: 116 perc

Semmelweis

január 28. 15:30

magyar életrajzi dráma – 2D

korhatár: 12

vetítési hossz: 127 perc

Filmklub

Az almafa virága

január 29. 19:00

magyar-vietnámi romantikus dráma – 2D

korhatár: 16

vetítési hossz: 110 perc

További információ és helyfoglalás: www.csakanyimozih.hu

SZET Szentgotthárdi Kft.

Telephelyünkön garázsok, irodák, raktárak bérbe adók!



Halottbeszállítás

24 órás ügyelet:

06-30/2827-684

06-30/819-0856

Szentgotthárd, Hunyadi út 42.

Ügyfélszolgálati iroda:

06-94/380-052

Ügyfélszolgálati idő:

munkanapokon 8.30-14.30

Lakásfelújítás, épületkarbantartás.

Nyílászárócsere, festés.

Villanszerelés, külső-belső burkolás.

Kapubejárók készítése, kertépítés.

Takarítás.



Park és közterületek gondozása, szállítási munkák elvégzése. Tel.: 06-94/553-023

Szentgotthárd, Széll K. tér 11.

Tel.: 00-36-94-553-023

E-mail: info@szetszentgotthard.hu

www.szet-kft.hu

Sikeres őszi szezont zártak a férfi tekések

Az 5. helyen zárta az őszi szezont a Szentgotthárdi VSE férfi teke superligás együttes. Tróbert József edző értékelte az eltelt időszakot.

A szentgotthárdi gárda az elmúlt bajnokságot a középmezőnyben, a 6. helyen zárta. A 2023/24-es őszi szezonban – kilenc fordulót követően – viszont egy pozíciót máris javított: a sárga-kékek négy-négy győzelemmel és vereséggel, valamint egy döntetlennel az 5. helyen végeztek, innen várják a január 26-i folytatást. Pedig tavaly nyáron az osztrák bajnok Neunkirchenbe igazolt a vasiak egyik legjobbjá, Cserpnyák Martin, igaz, hárman érkeztek is Zalaegerszegről: Borsos kölcsönbe, Oswald és Járfás végleg Szentgotthárdon folytatja pályafutását.

– Reális az ötödik helyezésünk, az előttünk álló négy együttes anyagi lehetőségei jóval meghaladják a mienket – mondta Tróbert József, a

meccsen jóval tudása alatt teljesít. Erre jó példa a Kőfém elleni idegenbeli meccsünk, ahol gyakorlatilag az egész gárda betlizett, és meglepő ve-

hogy ez is az oka annak, hogy egyetlen hazai mérkőzésünkön sem sikerült a 3600 fát elérnünk. Mindenesetre a csapatban van potenciál, ahhoz, hogy ez kijöjjön, még több munkát kell mindenkinek beletennie. Ez amolyan átmeneti év számunkra, a fiatalok az ifihez már túl jók, viszont a Superliga légkörét, meccseit még szokniuk kell. Egyénileg senkit sem emelnék ki a csapatból, viszont az év végi ifjúsági országos bajnokság döntőjében Borsos Bence és Oswald Dániel is remekül dobott: mindkét játékos három-három érmet szerzett. Ami a tavaszt illeti, az ötödik helynél nem szabad hátrább végeznünk, jó lenne egy-két helyet följebb lépni, ám tisztában vagyunk a realitásokkal. Csapatfában viszont mindenképpen javulnunk kell.

(t. m.)



A Szentgotthárdi VSE férfi teke superligás csapata

Szentgotthárdi VSE edzője. – A Superliga messze legfiatalabb átlagéletkorú csapata a Szentgotthárd, ezért is nagyon hullámzó a játékosok és az együttes teljesítménye. Aki az egyik héten remekül dob, előfordul, hogy a következő

reséget szenvedtünk. A többi mérkőzésünk – a győzelmek és a vereségek is – a papírforma kategóriába tartoznak. Sajnos különböző okok miatt egyetlen mérkőzésen sem sikerült az általam elképzelt csapattal felállnunk. Lehet,

Tájékoztatás speciális lakossági tügyűjtő doboz kihelyezéséről



A jogszabályi előírásoknak megfelelően, a Rendelőintézet Szentgotthárd, 9970 Szentgotthárd, Hunyadi út 18. szám alatti székhelyén, a földszinten kihelyezett gyűjtőedénybe dobható be a feliratnak megfelelő veszélyes hulladék, az intézmény nyitvatartási idején. Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy a hulladékot papír és műanyag csomagolás nélkül helyezze az edénybe.

Segítő együttműködésüket köszönjük.

Rendelőintézet
Szentgotthárd

Egyéni csúccsal

A Budapest Sportiroda szervezésében rendezték Siófokon a 20. JYSK Balaton Maraton és Félmaraton futóversenyt.

Több mint háromezren búcsúztatták az őszi futószezont. A legnépszerűbb táv idén is a félmaraton volt, az indulók fele ezt a távot választotta. A mezőnyben több élsportoló is rajthoz állt, Palkovits István a 3000 méteres akadályfutás U23-as Európa-bajnoka nyerte a férfiak félmaratoniját, a szentgotthárdi Borbély Sándor a Szombathelyi Egyetemi SE sportolója előtt. Sándor végig az élbollyal haladt, a cél előtt másfél kilométerrel ritmust váltott és közel 2 percet javítva egyéni rekordján megszerezte a második helyet.

Eredmények:

Félmaraton 21,1 km: abszolút 2. Borbély Sándor SZoESE 1:14:26 (1361 induló)

Program:

- Köszöntőt mond: LABRITZ BÉLA Szentgotthárd város alpolgármestere
- Szentgotthárd Közművelődésért Díj átadása
- „Világosságot!” – zenés irodalmi est BELLUS ATTILA és D. VARGA ÁDÁM, a Hevesi Sándor Színház színművészeinek Petőfi-estje

SZENTGOTTHÁRD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. Hulladékgyűjtési naptár 2024. Szentgotthárd

| JANUÁR | FEBRUÁR | MÁRCIUS | ÁPRILIS | MÁJUS | JÚNIUS | JÚLIUS | AUGUSZTUS | SEPTEMBER | OKTÓBER | NOVEMBER | DECEMBER |
|---------------|---------------|---------------|---------------|---------------|---------------|---------------|---------------|---------------|---------------|---------------|---------------|
| 1. H V1 | 1. Cs V4 | 1. P | 1. H V1 | 1. Sze V3 Z1 | 1. Szo | 1. H V1 | 1. Cs V4 | 1. V | 1. K V2 SZ1 | 1. P | 1. V |
| 2. K V2 SZ1 | 2. P | 2. Szo | 2. K V2 SZ1 | 2. Cs V4 | 2. V | 2. K V2 SZ1 | 2. P | 2. H V1 | 2. Sze V3 Z1 | 2. Szo | 2. H V1 |
| 3. Sze V3 | 3. Szo | 3. V | 3. Sze V3 Z1 | 3. P | 3. H V1 | 3. Sze V3 Z2 | 3. Szo | 3. K V2 SZ1 | 3. Cs V4 | 3. V | 3. K V2 SZ1 |
| 4. Cs V4 | 4. V | 4. H V1 | 4. Cs V4 | 4. Szo | 4. K V2 SZ1 | 4. Cs V4 | 4. V | 4. Sze V3 Z1 | 4. P | 4. H V1 | 4. Sze V3 |
| 5. P | 5. H V1 | 5. K V2 SZ1 | 5. P | 5. V | 5. Sze V3 Z2 | 5. P | 5. H V1 | 5. Cs V4 | 5. Szo | 5. K V2 SZ1 | 5. Cs V4 |
| 6. Szo | 6. K V2 SZ1 | 6. Sze V3 Z1 | 6. Szo | 6. H V1 | 6. Cs V4 | 6. Szo | 6. K V2 SZ1 | 6. V | 6. V | 6. Sze V3 Z2 | 6. P |
| 7. V | 7. Sze V3 Z1 | 7. Cs V4 | 7. V | 7. K V2 SZ1 | 7. P | 7. V | 7. Sze V3 Z1 | 7. Szo | 7. H V1 | 7. Cs V4 | 7. Szo |
| 8. H V1 | 8. Cs V4 | 8. P | 8. H V1 | 8. Sze V3 Z2 | 8. Szo | 8. H V1 | 8. Cs V4 | 8. V | 8. K V2 SZ1 | 8. P | 8. V |
| 9. K V2 SZ2 | 9. P | 9. Szo | 9. K V2 SZ2 | 9. Cs V4 | 9. V | 9. K V2 SZ2 | 9. P | 9. H V1 | 9. Sze V3 Z2 | 9. Szo | 9. H V1 |
| 10. Sze V3 Z1 | 10. Szo | 10. V | 10. Sze V3 Z2 | 10. P | 10. H V1 | 10. Sze V3 Z1 | 10. Szo | 10. K V2 SZ2 | 10. Cs V4 | 10. V | 10. K V2 SZ2 |
| 11. Cs V4 | 11. V | 11. H V1 | 11. Cs V4 | 11. Szo | 11. K V2 SZ2 | 11. Cs V4 | 11. V | 11. Sze V3 Z2 | 11. P | 11. H V1 | 11. Sze V3 Z2 |
| 12. P | 12. H V1 | 12. K V2 SZ2 | 12. P | 12. V | 12. Sze V3 Z1 | 12. P | 12. H V1 | 12. Cs V4 | 12. Szo | 12. K V2 SZ2 | 12. Cs V4 |
| 13. Szo | 13. K V2 SZ2 | 13. Sze V3 Z2 | 13. Szo | 13. H V1 | 13. Cs V4 | 13. Szo | 13. K V2 SZ2 | 13. P | 13. V | 13. Sze V3 Z1 | 13. P |
| 14. V | 14. Sze V3 Z2 | 14. Cs V4 | 14. V | 14. K V2 SZ2 | 14. P | 14. V | 14. Sze V3 Z2 | 14. Szo | 14. H V1 | 14. Cs V4 | 14. Szo |
| 15. H V1 | 15. Cs V4 | 15. P | 15. H V1 | 15. Szo | 15. Sze V3 Z1 | 15. H V1 | 15. Cs V4 | 15. V | 15. K V2 SZ3 | 15. P | 15. V |
| 16. K V2 SZ3 | 16. P | 16. Szo | 16. K V2 SZ3 | 16. Cs V4 | 16. V | 16. K V2 SZ3 | 16. P | 16. H V1 | 16. Sze V3 Z1 | 16. Szo | 16. H V1 |
| 17. Sze V3 Z2 | 17. Szo | 17. V | 17. Sze V3 Z1 | 17. P | 17. H V1 | 17. Sze V3 Z2 | 17. Szo | 17. K V2 SZ3 | 17. Cs V4 | 17. V | 17. K V2 SZ3 |
| 18. Cs V4 | 18. V | 18. H V1 | 18. Cs V4 | 18. Szo | 18. K V2 SZ3 | 18. Cs V4 | 18. V | 18. Sze V3 Z1 | 18. P | 18. H V1 | 18. Sze V3 Z1 |
| 19. P | 19. H V1 | 19. K V2 SZ3 | 19. P | 19. V | 19. Sze V3 Z2 | 19. P | 19. H V1 | 19. Cs V4 | 19. Szo | 19. K V2 SZ3 | 19. Cs V4 |
| 20. Szo | 20. K V2 SZ3 | 20. Sze V3 | 20. Szo | 20. H V1 | 20. Cs V4 | 20. Szo | 20. K V2 SZ3 | 20. P | 20. V | 20. Sze V3 Z2 | 20. P |
| 21. V | 21. Sze V3 | 21. Cs V4 | 21. V | 21. K V2 SZ3 | 21. P | 21. V | 21. Sze V3 Z1 | 21. Szo | 21. H V1 | 21. Cs V4 | 21. Szo |
| 22. H V1 | 22. Cs V4 | 22. P | 22. H V1 | 22. Szo | 22. Sze V3 Z2 | 22. H V1 | 22. Cs V4 | 22. V | 22. K V2 SZ4 | 22. P | 22. V |
| 23. K V2 SZ4 | 23. P | 23. Szo | 23. K V2 SZ4 | 23. Cs V4 | 23. V | 23. K V2 SZ4 | 23. P | 23. H V1 | 23. Sze V3 Z2 | 23. Szo | 23. H V1 |
| 24. Sze V3 | 24. Szo | 24. V | 24. Sze V3 Z2 | 24. P | 24. H V1 | 24. Sze V3 Z1 | 24. Szo | 24. K V2 SZ4 | 24. Cs V4 | 24. V | 24. K V2 SZ4 |
| 25. Cs V4 | 25. V | 25. Cs V4 | 25. Cs V4 | 25. Szo | 25. K V2 SZ4 | 25. Cs V4 | 25. V | 25. Sze V3 Z2 | 25. P | 25. H V1 | 25. Sze V3 |
| 26. P | 26. H V1 | 26. K V2 SZ4 | 26. P | 26. H V1 | 26. Sze V3 Z1 | 26. P | 26. H V1 | 26. Cs V4 | 26. Szo | 26. K V2 SZ4 | 26. Cs V4 |
| 27. Szo | 27. K V2 SZ4 | 27. Sze V3 | 27. Szo | 27. Szo | 27. Cs V4 | 27. Szo | 27. K V2 SZ4 | 27. P | 27. V | 27. Sze V3 Z1 | 27. P |
| 28. V | 28. Sze V3 | 28. Cs V4 | 28. V | 28. H V1 | 28. K V2 SZ4 | 28. V | 28. Sze V3 Z2 | 28. Szo | 28. H V1 | 28. Cs V4 | 28. Szo |
| 29. H V1 | 29. Cs V4 | 29. P | 29. H V1 | 29. Sze V3 Z1 | 29. Szo | 29. H V1 | 29. Cs V4 | 29. V | 29. K V2 SZ5 | 29. P | 29. V |
| 30. K V2 SZ5 | 30. Szo | 30. Szo | 30. K V2 SZ5 | 30. Cs V4 | 30. V | 30. K V2 SZ5 | 30. P | 30. H V1 | 30. Sze V3 Z1 | 30. Szo | 30. H V1 |
| 31. Sze V3 | | 31. V | 31. P | | 31. P | 31. Sze V3 Z2 | 31. Szo | | 31. Cs V4 | | 31. K V2 SZ5 |

Heti kommunális ürítés: ■

Szelektív gyűjtés: ■ Sz

Zöldhulladék gyűjtés: ■ Z

Karácsonyfa gyűjtés: ■ K

A változtatás jogát fenntartjuk.

Részletes tájékoztatás a gyűjtési körzetekről: www.stkh.hu

Gyűjtési körzetek

Részletesebb tájékoztatásért keresse fel honlapunkat: www.stkh.hu

Vegyes települési szilárd (kommunális) hulladék gyűjtési körzetek:

| | |
|----|--|
| V1 | Családi házak belváros nyugati városrész, Zsida városrész. |
| V2 | Tömbházak, Zsidahegy városrész. |
| V3 | Családi házak belváros keleti városrész, Rábakethely, Farkasfa, Máriaújfalu városrészek. |
| V4 | Rábatótfalu, Rábafüzes, Jakabháza városrészek. |

Elkülönítetten gyűjtött vegyes csomagolási hulladék (szelektív, sárga és kékzsák, illetve tömbházak szelektív edényeinek) ürítési napja:

| | |
|-----|---|
| SZ1 | Tömbházak, belváros nyugati városrész. |
| SZ2 | Tömbházak, Zsida, Zsidahegy, Rábatótfalu városrészek. |
| SZ3 | Tömbházak, belváros keleti városrész, (Rábakethely). |
| SZ4 | Tömbházak, Rábafüzes, Jakabháza, Farkasfa, Máriaújfalu városrészek. |
| SZ5 | Tömbházak. |

Zöldhulladék (barna kuka, zöld hulladékös zsák) gyűjtési körzetei:

| | |
|----|--|
| Z1 | Belváros nyugati városrész (Kossuth Lajos utca Tompa Mihály utcai kereszteződésétől, illetve a Kisfaludy Sándor utca és attól nyugatra). |
| Z2 | Belváros keleti városrész, Rábakethely, Farkasfa, Máriaújfalu, Rábafüzes, Jakabháza, Rábatótfalu, Zsidahegy, Zsida városrészek. |

Karácsonyfa gyűjtés:

Az önkormányzat által kijelölt gyűjtőpontról január hónapban kettő alkalommal.